



## **С участием представителя регионального следственного управления проведен тематический прием граждан по вопросам защиты семьи и детства, организованный Уполномоченным по правам ребенка при губернаторе Воронежской области**

В рамках праздничных мероприятий, посвященных Международному дню защиты детей, в парке отдыха Левобережного района города Воронежа 01 июня 2019 года состоялся открытый прием граждан по вопросам семьи и детства. Его провела Уполномоченный по правам ребенка при губернаторе Воронежской области Ирина Попова. Вместе с ней оказывали консультативную помощь сотрудник регионального следственного управления Наталья Вялых, представители подразделения по делам несовершеннолетних ГУ МВД России по Воронежской области, УФССП и других ведомств.

Все вопросы, которые поднимали граждане в ходе приема, соответствовали повестке мероприятия и были связаны с защитой прав и интересов несовершеннолетних. Заявителям даны разъяснения.

### **Изображения**



02 Июня 2019



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1361309>